

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати поштової.

Рекламації
незаявлені вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З ради державної. — Гостина
цісаря Вільгельма в Англії. — Події в Росії.

Вчера рано відбуло ся засідане польського
Кола, на котрім — як звісно — мали відбути
ся вибори председателя Кола, на місце усту-
пившого п. Абрагамовича. Голосувало 49 при-
сутних членів, з чого 43 голосів упало на п.
Гломбинського, котрий таким способом став
председателем Кола. Так закінчила ся криза
в Колі, в котрім провід припав тепер демокра-
там, яко найчисленнішій групі польських по-
слів з Галичини. — Вчера уконституував ся
також в Колі новий клуб, а іменно клуб цен-
тра, до котрого увійшли з давніших членів
посли: о. Пастор, о. Лондзін, о. Шпондер,
о. Ржешудко, о. Менський і п. Поточек, а з нових
пп. Козловський, Буяк і Загурский. Поки що
председателем центра став о. Пастор. В най-
ближшій часі відбуде ся вибір председателя, при-
чім вказують на др. Козловського, яко будучого
провідника того сторонництва. — Нині о год.
6 вечером відбуде ся засідане польської унії
демократичної. — Загальну увагу звертало
вчера на засіданю палати послів, що не було

на нім п. міністра для Галичини, гр. Діду-
шицького. Кажуть, що то має бути знаком, що
гр. Дідушицький подав ся до димісії.

На початку вчерашного засідання палати
послів, в хвили, коли міністри в галевих одя-
гах вступили до салі, роздали ся гучні оплес-
ки, що кілька разів повтаряли ся, між тим як
ческі радикали і декотрі послы соціально-де-
мократичні підносили довготривалі, голосні про-
тести. Нові міністри відбирали желаня. Серед
безнастанного крику зі сторони ческих ради-
калів п. президент бар. Бек представив палаті
нових міністрів. Мимо кількарязових напівнень
із сторони п. президента якийсь час тривала
криклива демонстрація ческих радикалів. По
полагодженю впливів ческий соціаліст Немец
згадає о реконструкції кабінету і протестує
іменем робітничого ческого населеня против
іменованя п. Прашка, котрий виявив ся яко
ворог виборчої реформи і ворог робітників, мі-
ністром для Чехії. Бесідник вносить, аби — да-
ючи правительству нагоду до розвиненя своєї
програми — відкрито дискусію над нинішнюю
заявою правительства в справі реконструкції
кабінету. Внесене то відкинено. П. Кальофач
запротестував по чески против вступленя обох
ческих міністрів до кабінету. По відповідях п.
міністра судівництва на інтерпеляції, присту-

пила палата до дальшої дискусії над наглядчи-
ми внесеннями в справі заосмотреня убогих ро-
дин резервістів, покликаних на війскові
вправи. Ухвалено наглядчість внесеня пп. Штай-
нера і Райхштадтера в справі запомог для убо-
гих родин резервістів, покликаних до війскових
вправ, а відкинено наглядчість внесеня Вінарско-
го і тов. в тій самій справі. Відтак перевела
палата дискусію над внесенем пос. Шрамля
в справі дорожніх средств поживи і над подіб-
ним внесенем п. Реннера. Наглядчість обох вне-
сень відкинено. На тім перервано дискусію, а
председатель легітимацийної комісії п. Шу-
стершиц предложив справу верифікації кількох
выборів. По ухваленю тих внесень п. Немец
підніє справу страйкових робітничих розруків
в Новім місті, в Чехії, з причини дорожніх
средств поживи. При кінці засіданя п. Стоян
предложив наглядче внесенє о увільненє від
стемплів і належитостей записів з нагоди 60-
літнього ювілею панованя Цісаря. — На тім
закрито засіданє і назначено слідуєче аж на
второк д. 19 с. м.

Про гостину цісаря Вільгельма в Англії
доносять з Віндзору: Секретар державний
Шин заявив в розмові з заступником бюра
Райтера, що візиті німецького цісаря не треба
приписувати якогось спеціального значіня по-

ПРОПАВШИЙ.

(Оповіданє Х. Фабриція).

(Дальше).

Се роздвоєне чи подвоєне особи може так
далеко поступати, що не лиш знанє й пригада-
ка обох половин суть всілякі, але також пито-
менности характеру, настрій, здібности і мо-
ральні погляди. Богацтво пригадки обох може
бути зовсім розділене або також покривати ся
аж до якогось степеня. Зміна личностей може
в той спосіб наступати, що що дня на кілька
мінут або кілька годин панує „друга свідомість“;
але в поодиноких науково добачених
случаях було н. пр. так, що ся друга свідомість
виробила ся на вповні самостійну і па-
нувала виключно цілими роками, відтак нагло
вернула знову перша первісна личність а для
неї була так само довга прірва в пригадці.

Такий стан наставав у нещасливого вна-
слідок страшних зранень лобини і мозку а ма-
буть також і внаслідок перебутих перед тим
мук і душевного горя а лікарі при тодішнім
стані наук не могли того ніяк зрозуміти. Гіпно-
за та подібні стани були їм ще зовсім незнані.
Підчас коли тепер в подібних случаях пробо-
вано би при помочи гіпнотичної сугґестії (під-
даваня в соннім стані) розбудити бодай в ча-
сти пам'ять і осягнено би то мимо тяжкого зра-
неня самих найглубше положених органів моз-

ку, то тодішня лікарська штука не могла нічо-
го вдіяти з того рода недужими. Того інте-
ресного недужого представлено академії наук,
котра завела наукові розправи про понижені
клітки нервів та про діяльність мозку. Але
все тотя ученість не могла нічого змінити на
факті, що при впрочім нормальній діяльності
ума пам'ять нещасливого чоловіка зовсім була
щезла і затерла ся всяка пригадка о его ми-
нувшім житю. Коли его впустили із шпита-
лю, знайшов ся він на чужині без всяких
средств до житя, зданий зовсім сам на себе,
без родини і приятелів, без вітчизни та яких
небудь інших відносин до людей, позбавлений
всього того, що житю майже всіх надає якоїсь
вартости, поважности і краси.

Під іменем Педро Вальдеса, бо так на-
звали его в шпиталю, шукав він собі занятя
при рільнім господарстві, бо лікарі радили ему
жити спокійно в природі з далека від велико-
міського руху. Богатий асієндеро (хуторянин)
післав его за наставника на свій самотно поло-
жений хутір далеко серед степів і довгі роки
сповняв він той свій обовязок на повне дово-
ленє свого службодавця.

Наконець заощадив він тільки, що міг ку-
пити собі квінту, посідість середної величини
і потрібну в господарстві худобу. Поволи але
постійно вирабляв ся Педро Вальдес щораз
більше в гору. Він був одним з перших, що
завели у себе розумну годівлю овець і брав
опісля ревно участь в заходах запопадливих
асієндерів поправити „дику“ або аргентинську
расу овець через заведене раси Ранбуль і ще

дорожших правдивих саских овець розплодо-
вих, щоби тим способом держави Ля Плята
зробити що до доброти вовни здібними до кон-
куренції з Австралією і Перу.

З початком вісімдесяти років минушого
столітя зачисляв ся він до найбогатших вла-
стителів більших посідостей а крім того був
головним властителем одной з найзатнішших
фірм в краю, що вивозили вовну. Пильність і
витривалість Педро Вальдеса, котрого вже за
туземця уважали і котрий вже давно набув
був принадлежність до аргентинської держави,
довели его до богатства і поваги. Але й на ви-
соті свого успіху позіставав він завжди по-
важним, тихим і самотним чоловіком і працю-
вав неутомимо від досвіта до пізнього вечера,
що було его одинокою розрадою. Був то до-
бродійний чоловік з дуже щирим серцем для
своїх ближніх пригнетених нуждою, але часа-
ми так уникав людей, що кождий, хто ближе
з ним сходил ся, мусів то добачити, що душу
того так благородного і лютого чоловіка при-
гнетала якась важка, горестна тайна, котра по-
збавляла его всякої правдивої повної радости
житя.

Він уникав всяких товариських забав, осо-
бливо, як здавало ся, лякав ся таки на правду
сходити ся з дамами.

Его дивну минувшість люди з часом зо-
всім забули, лиш він єї не забув. Тотя тайна
з першої половини его житя, котра завжди
стояла ему перед очима, відстрашувала его від
женитьби, хоч ему, такому загально любле-
ному чоловікови піддавано пляни до то-

літичного і зазначив виразно, що нема наміру обговорювати у Віндзорі якої небудь політичної спеціальної справи. Англія і Німеччина суть тепер в тім щасливим положенню, що не мають до залагодження з собою ніякої актуальної справи політичної.

У Віндзорі відбув ся вчера в честь німецької пари цісарської пир на 160 осіб. Король Едвард пучи в здоров'я німецького цісаря і цісаревної, сказав між иншим, що гостина цісарської пари в Англії єсть радісною подією для королеви, короля і цілого народу а разом і увіряв о своїм щирім бажанню, щоби велика німецька держава розвивала ся щасливо і щоби удержано мир. — Цісар у відповіді підніс тогаст в честь королівської родини і зазначив, що найгорячішим его бажанем єсть, щоби тісне свояцтво, яке сполучає обі родини монархів, проявляло ся також і у відносинах обох країв до себе та щоби через те скріпив ся загальний мир, котрого удержане єсть цілю безнастанних змагань англійського короля і німецького цісаря.

Указ царський поручає віцепрезидентови ради державної, дійстному тайному радникови Голубеву відкрити засідане третої думи державної дня 14 падолиста. Говорять, що цар хотів первістно особисто відкрити думу, але поважні обави в кругах найближше стоячих коло него людей спонукали его відступити від сего наміру. Відкрите думи відбуде ся в Тавридській палаті. О прийнятю послів в Зимнім Двірці, де цар тепер перебуває, нема поки що бесіди.

В клубі монархістів відбули ся оногді вечером загальні збори, на котрих обговорюва-

но директиву для більшости Думи. Постановлено в засаді, що монархісти, правитця і жовтняки повинні сполучити ся разом. Президентом Думи мали би вибрати монархіста а кандидатом ставлять в першій лінії гр. Бобриньського. Кадети мають бути виключені від президії та й не будуть з ними входити в ніякий компроміс. Всяка автономія иншим народам має бути відмовлена а більшість має зазначити право національної російської школи. Віцепрезидент „істинно руських людей“, Пуришкевич а відтає Крупеньский і Енгельгардт виголосили патріотичні бесіди, прийяті з великим одушевленем. Пуришкевич зазначив, що програма его партії не єсть реакційна, лиш національно ліберальна, приноврелена до російських відносин.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 13-го падолиста 1907.

— **Відзначення.** С. В. Цісар надав кавалерський хрест ордера Франц Йосефа (не ордера Леопольда, як вчера хибно було подано) радникам судовим: Кар. Коцепови в Перемишлі і Йос. Карановичеви в Станиславові, сулії повіт. Каз. Войні в Калупи і заступникови прокуратора Адама Юл. Шнайдерови у Львові. — С. В. Цісар надав старшому радникови львівської Дирекції почт і телеграфів, Людикови Пікорови титул і характер радника Двору.

— **Іменованя.** П. Міністер справедливости іменував кандидата нотаріяльного в Янові, Івана Рожнятовського, нотарем в Яблоніві.

— **Передача діаманта Кулінан** англійському королеви в день его уродин в Сендрінгемі

стала ся найважливішою подією того дня. Як звістено, діамант Кулінан, найбільший, який доси взагалі знайдено, постановив трансвальський парламент зложити королеви Едвардови в дарунку і в тій цілі виїхала з діамантом окрема депутация. Яка величина і вартість того діаманта і з якою осторожністю везено его за море, ми свого часу довоспели. Отже під доглядом павів Рішарда Сольмона, Франца Гопвуда і двох других привезено той діамант окремим поїздом, котрий стерегло багато тайних агентів на дворці у Вольвертоні. Тут всім згадані панове до замкненої карити поїхали окружені детективами на роверах до замку Сендрінгем, де вже на кариту ждав цілий відділ тайних агентів. Ставувши щасливо в замку, увійшли панове з полудневої Африки до королівського салону, де вже дожидав їх король Едвард з членами королівської родини. Та й іспанська королева була критуім. П. Рішард Сальмон передаючи королеви діамант заявив в своїй промові, що сей дарунок єсть доказом лояльности полудневої Африки. Діамант відтак розкрито і подано королеви до его власних рук. Король подякував за такий доказ лояльности і оглядав діамант та подивляв его. Діамант той, як ми то вже доносили, єсть на 4 і 1/2 англ. паля довгий, 2 1/2 паля широкий і 2 1/2 високій. Він важить докладно 3025 3/4 каратів або 1.37 англ. фунта, г. е. около шв кілограма. Той незвичайний камінь знайшов дня 25 січня 1905 р. надиратель копальні Преміер коло Преторії. Назву свою одержав той діамант від президента товариства копальні Преміер Т. М. Кулінана. Діамант той оціняють на яких 24 мільйонів корон.

— **Циганські діти.** З Еденбурга доносять Угорський міністер справ внутрішних Андраші видав окружик до всіх властей в краю, в котрім каже, що всі незаконно роджені діти, котрих своіки не можуть займати ся їх вихованем, треба примістити в домі знайдів. Шеф поліції в Рабі др. Андяль, покликуючись на се розпоряджене, видав приказ поліції, щоби вдобрала Циганам, які в тих сторонах волочили ся їх діти. Отже поліція відобрала Циганови Гуріно Лякотш 3 дівчат, а Циганови Максони Лякотш 1 дівчину. То викликало між Циганам таке роз'ярене, що они напали на ратуш і хотіли силою відобрати діти. Циган Гуріно Лякотш хотів в очах шефа поліції в его бюрі застрілити ся і лиш поліція тому перешкодила відобравши від него револьвер. Тоді виймив він другий револьвер і хотів застрілити себе і жінку. Макс Лякотш заявив, що лиш він має право виховувати свою дитину та й може, бо має за що, а на доказ того виймив з кишочки і показав банкнот на 1000 К. Шеф поліції успокоїв остаточно Циганів тим, що він буде старати ся о то, щоби дім знайдів у Вепремі вернув Циганам назад їх діти.

— **Дрібні вісти.** „Народ. Торговля“ повідомляє, що дивіденду за 1906/7 у висоті 7% виплачує каса головна у Львові і каси при складах філіяльних за предложенем книжочки уділової. — Галицький Банк крайвий підвисив стоу процентову від есконту векселів для товариств зарібкових і господарських на 6 1/2, а приватних на 7 проц. — В Лолині, долиньського пов. підрізав собі косою горло в самоубийчій намірі Дмитро Павліз, та, що нема надії на удержане его при житю. Причиною була довга слабість і роздражнене. — В Пацкові долиньського повіта пробив підчас сунеречки паробок Явцур другого паробка Семенишного ножем так страшно, що сему вийшли на верх внутренности. Семенишин помер серед великих мук до 24 год. — В Долині кинув ся дня 9 с. м. в самоубийчій намірі під нааходячий поїзд 24-літній молодець родом з Вигоди і погіб на місці. Причиною самоубийства була перешкода в намірній женитьбі. — В селі Лісковатім увів Атанас Махник, 31-літній зарібник кільканапцятьлітню Марию Махник, а родичі віднесли ся до львівської поліції з просьбою о поміч вишуканя доньки. — Зарібник Стефан Андерес згубив вчера на площі Галицькій 2 банкноти по 20 К, а Кирило Клямчак згубив на ул. Льва Сапіги полярес з сумою 500 К.

— **В справі підвиснення стони процентової** оголосила галицька Каса ощадности слідууючий комунікац: Від 15. серпня с. р. піднесено стоу процентову від вкладок зложених в галицькій Касі ощадности у Львові з 3.6 на 4 від сотки річно. Підвишка стони процентової, котра в виду капіталу вкладкового 80 мільйонів, творить для Каси видаток більший о 320.000 кор. річно, може знайти покритє лиш при —

го. Коли бувало виїде на свої далекі стації і там на жвавім конику жене за своїми стадами, котрі гавчи вигнали наперед, коли підперізаний красним поясом, в темносинім пончо, в чоботах із сирої кінської шкіри, з привязаним до сідла лясом, з тязкою нагайкою в руді та з величезними остоорогами на запятках навганяє ся по широкім степу: то нераз нападе его зовсім несподівано понуре чувство недоволення, якась невідраднa, повна розпуки туга за якимсь втраченим а незнаним щастем, що колись, як то він був свідомий того, належало до него. Але надармо старав ся він проникнути ту заслону, яка відділяла его від его минувшости. Его пригадка путала ся, скоро він лиш дійшов до злочасного дня свого зраненя. Все попередне було як би витерте з его впрочім доброї памяти, а хоч і як він роздумував, не міг відгадати загадки своїх молодих літ.

Для товариських цілій їздив Вальдес вже кілька разів до Європи. Коли він одного разу впав з коня і ему вже з трудом приходило ся їздити, постановив він наконець, а ему було тоді вже шістдесят літ, усунути ся від діловодства та перенести ся до старого краю, де его богатство дозволяло ему жити незвисимо у вигодах.

Дон Педро Вальдес зі своїм від вітру і сонця сильно опаленим лицем подобав тепер зовсім на справдешного, полудневого Американця. Его же в шпиталі підчас тязької недуги посивіде волосє було біле як сніг. Але очи у него світили ся ще жаром молодости, держав ся просто і кріпко на ногах, загартований тязьким і повним недостатків житєм а ддятого виглядав він все ще як повен сили, хороший мужчина.

Як многи его полуднево-американські краєни вибрав і він собі за осідок хороший веселий Париж, але їздив звідси майже по всіх європейських краях. Передовсім не забув ніколи побути що літа кілька неділь в Англії, котра его якось особливо потягала до себе, де всі звичай урядження і спосіб життя якось особливо були ему по нутру.

Случайний побут в купелях завів его в 1890 р. до Кроспорт, котре вже давно стало було елегантним купелевим місцем, збірною точкою „висших десяти тисячів“. Із широкого надуву піскового, що тягнув ся вздовж моря, зробили були величаву побережну променаду, з довгою прекрасною улицею від фронту та з готелями, що підоймали ся гордо в гору по терасах. Коло почорнілих від вітрів і дощів бідолашних хаток старого міста концентрувало ся ще зовсім як і за давних часів жите місцевих рибаків.

Зараз першого дня, підчас ранішого проходу, зайшов був Вальдес в сю часть міста, де звичайно знатніші гості купелеві майже ніколи не заходили. Довго стояв він над греблею малої пристані межи моряками, жінками і торговельниками, що дожидали вертаючих до дому рибачьких людей. Цікаво приглядав ся він відтак тій добичі, яка через ніч дістала ся в руки рибаків. Люди тут говорили досить лихо по англійски, якимсь провінціоальним говором. Мимо того їх розмова якась дивно тронула нерви старого панка і зворушила їх, мов би в нім на вид тої маленької пристані і тих зовсім чужих людей віджила якась далека згадка.

Наконець пішов він дальше та ішов поводи на елегантну побережну улицу, при котрій і він мав свою квартиру. При тім гонив за чимсь гадками, що як би зморя прилягло его, відколи він станув в Кроспорт, хоч і не міг зрозуміти причину того. На всякий случай була для него се зовсім модна, красно удержана і асфальтована улица, зі своїми різнобарвними вивісками та пишними склепами і з модною публикою, зовсім для него чужа і байдужна. В сім окруженю щезло також знову то принадне чувство, яке его дивним дивом так опанувало в старих улицах рибачького міста а о котрім надармо старав ся здати собі справу, звідки оно бере ся. Ішов шпораз дальше вздовж ряду високих домів, що з видом на море тягнули ся довгим фронтом вздовж побережної променади.

(Конець буде).

о скільки можна — рівночасним відповідним підвищеною стопи процентової від уділених галицькою Касою ошадности у Львові позичок гіпотечних на маєтності і реальности та позичок комунальних, в котрих єсть ульокваних звиш 60% цілого капіталу вкладкового. Отже ухвалою Виділу Каси з 10 серпня с. р., котрою процент від вкладок підвищено, постановлено заразом підвишити процент від позичок гіпотечних на маєтності і позичок комунальних на 5 від сотки, від позичок гіпотечних на реальности міські на 5¼ від сотки річно.

Покликана до тої ухвали Дирекція Каси мусить стремити, щоби в случаях, в котрих обовязок беручого позичку до оплачуваня підвищеної стопи процентової в самім скрипті довжнім не був предвиджений, обовязок той тепер додатково був прийнятий і табулярно з безпосереднім першєнством по позичці забезпечений. Деклярації додаткові, котрих взірці в тій цілі Дирекція на жаданє видає, суть в обопільнім інтересі в той спосіб сформуловані, щоби на случай дальших змін на торзі грошевім уникнути потреби нових деклярацій. З хвилею інтабуляції підвишки стопи процентової з вимаганням першєнством узнає Каса за не бувші виповідженя позичок і признаня за платний їх позистаючого капіталу, котрі лиш узисканє деклярації додаткових мають на цілі.

Почуваємо ся до обовязку звернути увагу на стилізовані в тім значіно кінцеві уступки виповіджень і комунікатів що до узнаня за платний остаючих капіталів, щоби доказати неправдивість чутки, яка появиля ся, мов би то галицька Каса ошадности задля якихсь инших причин виповідала позички. Каса не лиш не має наміру стягати позичок, але противно готова розложити їх на основі підвищеної стопи процентової на новий довший час амортизації, котрий подасть можливість задержати рати амортизаційні більше менше в дотеперішній висоті.

— В справі події в Ярославі. Сими днями подали були деякі газети слідоуючу сензаційну вість з Ярослава: На генерала бар. Геммінгена, коли з офіцерами, що брали участь в курсі сегорічної еквітації, відбував рапорт дня 9 с. м. в критій уїзджалній коло військового касина, напав несподівано оберляйтнант від уланів Кун і розмахнув ся шаблею на генерала, що стояв до него плечима. Однак в тій хвили инші офіцери скочили на поміч і удар, вимірний на генерала, попав в руку поручника драгонів Шрота. Инші офіцери добули шабель і кілька разів ударили Куна в голову. Тоді Кун вибіг з уїзджалній і окровавленний проходжував ся по улиці. Покликано поготівлю 89 п. п., прийшов офіцер і відобравши Кунови шаблю, відставив его під ескортою до військового шпиталю, де лікар признав его рани дуже тяжкими. Причиною нападу Куна мав стати ся вирок офіцирської ради гонорової, на основі котрого відобрано Кунови за якусь скандальну провину офіцирский степенє. Отже в сій справі доносить тепер ц. к. Бюро кореспонденційне на основі комунікату з міністерства війни у Відни, що надпоручник Кун кинув ся з шаблею в руці не на генерала і не в школі, але при рапорті в льокалі урядовім на одного з офіцирів, котрого зізнаня були суперечні з его зізнанями і зраив его в рамя. Від дальших атаків здержали Куна один з присутних офіцирів, ген.-майор Геммінген і один із штабових офіцирів, при чім надпоручника Куна ранено. З поступованєм гоноровим ціла тотя подія не має нічого спільного.

Господарство, промисла і торговля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 12 падолиста: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 12:20 до 12:40; жито 11:10 до 11:30; овес 7:10 до 7:30; ячмінь пашний 7:— до 7:50; ячмінь броварний 8:— до 8:50; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вересня 9:50 до 10:50; вика 6:50 до 6:70; бобик 6:70 до 6:90; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кіло — до —; конюшина червона 65:— до 75:—; ко-

нюшина біла 45:— до 55:—; конюшина шведська 65:— до 75:—; тинотка 30:— до 36:—.

Телеграми.

Відень 13 падолиста. „Slav. Korr.“ доносить, що представителі клубів: молодического, чеських аграріїв і народно-католицького ухвалили предложити своїм клубам утворити спільний клуб під назвою: чеський клуб народний.

Вел. Вараждин 13 падолиста. З під розвалин ново будованого дому, котрий завалив ся, видобуто до вчера вечера 9 осіб. З привезених до шпиталю численних робітників два померли. Під румовищем знаходиться ще кілька убитих. Добуванє трупів єсть утрудненє.

Петербург 13 падолиста. На онюдашних зборах правлі і умірених поставлено кандидатуру на президента думи київского посла кн. Бобрінского, на віцепрезидента пос. Родзянку. Жовтняки обіцяли свою підпору, але заявили, що то буде завсіти від рішеня парламентарної фракції.

Петропавловск 13 падолиста. Четирох розбишаків зработало в бюрі російского товариства обезпечєнь 4850 рублів.

Київ 13 падолиста. Ген.-губернатор застановив діяльність книгарні товариства ширєня просвіти в Гумани з причини викритя там революційної літератури.

Віндзор 13 падолиста. По скінченю тутешної візити поїде німецький цісар дня 18 с. м. до Гай ляйф Кестль. Гостина тотя буде мати зовсім приватний характер, бо цісар бажає перебути там 14 днів в повнім спокою.

Тегеран 13 падолиста. Шах зложив на торжественнім прийнятю в парламенті присягу на конституцію.

Тегеран 13 падолиста. На вчерашнім торжестві зложеня присяги на конституцію явив ся шах в супроводі членів кабінету і кількох князів та шляхти. Шах дякував послам за все, що зробили для добра держави і народу.

Токіо 13 падолиста. Парламент скликано на день 25 грудня.

Льондон 13 падолиста. Підчас вчерашної дискусії в раді графства лондонського над приватною адресою до німецького цісаря, соціаліст Сандер серед бурливих протестів зі сторони инших членів запротестував против адреси. Опісля ухвалено внесєнє Демарса, щоби той протест записано до протоколу.

Рим 13 падолиста. Італійська королева привела нині на світ доньку.

НАДІСЛАНО.

Colosseum

в пасажі Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензаційна програма

від 1 до 15 падолиста 1907.

Щоденно о год. 8 вечер представлено. В неділі і сьвята 2 представлення 4 год. по пол. і о 8 години вечером. Що пятниці High-Life представлено. Білєти вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звьіздкою. Нічна пора числиться ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: 8:40*, 2:31*, 8:55, 1:30, 5:50*, 7:25, 9:45, 5:25, 9:50*.
З Ряшева: 1:10.
З Підволочиск (голов. дворець): 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30*.
З Підволочиск (на Підзамче): 7:01, 11:40, 2:02, 5:15, 10:12*.
З Черновець: 12:20*, 5:55*, 8:05, 2:25, 3:55, 9:01*.
З Коломиї, Жидачева, Потутор: 10:05.
Зі Станиславова: 8:05.
З Рави і Сокаля: 7:10, 12:40.
З Яворова: 8:22, 5:00.
З Самбора: 8:00, 10:30, 1:55, 9:20*.
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7:29, 11:59, 10:50*.
Зі Стрия, Тухлі: 3:51.
З Белзця: 4:50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: 7:05*, 12:45*, 3:45*, 8:25, 8:40, 2:45, 6:15*, 7:20*, 11:00*.
До Ряшева: 4:05.
До Підволочиск (голов. дворець): 6:20, 10:45, 2:17, 7:00*, 11:15*.
До Підволочиск (з Підзамча): 6:35, 11:03, 2:32, 7:24*, 11:35*.
До Черновець: 2:51*, 6:10, 9:20, 1:55, 10:40*.
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11:30*.
До Рави, Сокаля: 6:12, 7:10*.
До Яворова: 6:58, 6:30*.
До Самбора: 6:00, 9:05, 4:30, 10:51*.
До Коломиї і Жидачева: 2:35.
До Перемишля, Хирова: 4:05.
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7:30, 2:26, 6:25*.
До Белзця: 11:05.
До Станиславова, Чорткова, Гусляти: 5:50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3:25, 5:30 по полуд. і 8:20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. сьвята) 1:46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. сьвята) 10:05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. сьвята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9:55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1:15 по полудни і 9:25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята) 10:10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята 9:40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята 11:50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2:28, 3:45, 5:45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. сьвята 12:41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. сьвята) 9:05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. сьвята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8:34 вечер.

До Рави рускої 11:35 в ночи (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9:15 перед полуднем і 3:35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята) 1:35 по полудни.

До Щирця 10:45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята).

До Любіня 2:10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята).

За редакцію відповідав: Адам Бреховецький.

Кредит особистий

для урядників, офіцерів, учителів і т. д. уділяють під хорястними умовами також на довго термінові сплати. Товариства залізничні і шадячі. Товариство урядників. Агенти включені. Адресів Товариств уділяє безплатно Zentralleitung des Beamten-Vereines, Wien I., Hippingerstrasse 25.

Пани і Пани!

Через спродаж повуного артикулу можуть одержати великий бічний дохід. Відомість: Еміль Розенберг, Будапешт, Andrassystrasse 60.

В И Н А УГОРСКИ червоні і білі, витравні і приємні в смаку, зовсім (натуральні) природні, в р. 1906 34 літ. 11.90, поштова бочівка 4 1/2 літр. зл. 1.75, в р. 1902 34 літ. зл. 14.90, пошт. 4 1/2 літ. 2 зл., в р. 1895 34 літ. 17 зл., пошт. зл. 2.30, в р. 1887 34 літ. зл. 23, пошт. зл. 2.75, в р. 1879, вино кураційне, пошт. бочівка зл. 4.90 все оплачено. — МІД патока чисто білий або жовтий, найліпший столовий 5 кл. пушка зл. 3.50 оплачено поручає

L. Altneu Versecz 2 (УГРИ).

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

краєві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст. Соколовского, Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна
Агенція дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.